

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ**  
**COMUNA LIEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces - Verbal**

Încheiat azi 20.03.2024, la ședința ordinară a C.L. Liești.

Sunt prezenți în sala de ședință un număr de 17 consilieri.

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară ședința deschisă.

Dl. Costel Tecuță, președintele de ședință, supune aprobării ordinea de zi :

1. depunerea jurământului de către dl. Hamza Maricel, validat prin Încheierea din data de 05.03.2025 a Judecătoriei Liești
2. modificarea Hotărârii nr. 2 din 12 noiembrie 2020 , de organizare a comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local Liești, județul Galați
3. aprobarea rectificării Bugetului General Centralizat al Comunei Liești pe anul 2024
4. analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al U.A.T. comuna Liești, pentru trimestrele I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

Se supune la vot și se aprobă unanim ordinea de zi.

**1. depunerea jurământului de către dl. Hamza Maricel, validat prin Încheierea din data de 05.03.2025 a Judecătoriei Liești**

Dl. Hamza Maricel, validat prin Încheierea din data de 05.03.2025 a Judecătoriei Liești depune jurământul. Este felicitat de colegii consilieri și i se urează succes în noua activitate .

**2. modificarea Hotărârii nr. 2 din 12 noiembrie 2020 , de organizare a comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local Liești, județul Galați**

Dl. Secretar general arată că locul rămas liber în comisia de specialitate prin decesul dlui Costică Săndică trebuie ocupat. Amintește și despre necesitatea respectării algoritmului rezultat din alegeri . Întreabă dacă sunt propuneri de modificare a comisiilor.

Se răspunde că nu și dl. Maricel Hamza este propus pentru comisia de specialitate nr. 4, pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului din cadrul Consiliului Local al comunei Liești.

Cu vot unanim, propunerea este aprobată.

**3. aprobarea rectificării Bugetului General Centralizat al Comunei Liești pe anul 2024**

Dl. Primar dă citire raportului de specialitate .

Prin Adresa D.G.R.F. Galați nr. GLR\_TRZ-5885/06.03.2024 și H.G. nr. 177/2024 privind repartizarea pe unități administrativ teritoriale și pe unități de învățământ preuniversitar de stat a sumei, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2024, pentru finanțarea

Programului național „Masă sănătoasă”, prin care s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, s-a alocat suma de 831 mii lei, în vederea finanțării Programului național „Masă sănătoasă”, în perioada desfășurării activităților didactice din învățământul preuniversitar de stat în anul 2024, la Școala Gimnazială nr. 1;

Prin H.C.J nr. 72 din 29.02.2024 s-au repartizat pe unități administrativ-teritoriale suma de 36.829 mii lei din cota de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat în anul 2024 și estimările cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele din cota de 14% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale și a cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat pentru anii 2025-2027;

Astfel, veniturile comunei Liești aprobate în suma de 46.442,66 mii lei se majorează cu suma de 1.561,00 mii lei devenind 48.003,66 mii lei.

Cheltuielile comunei Liești aprobate în suma de 51.359,66 mii lei se majorează cu suma de 1.561,00 mii lei devenind 52.920,66 mii lei.

Diferența dintre venituri și cheltuieli în valoare de 4.917,00 mii lei reprezintă excedent înregistrat la sfârșitul anului 2023, utilizat ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024.

Dl. C. Lupoaiie întreabă dacă alocările se regăsesc și în bugetul inițial.

Dl. Primar explică faptul că nu se putea prevedea o sursă, dacă nu se cunoștea suma. Acum, că CJ a repartizat sumele, procedăm la rectificarea cu cuprinderea lor în buget a acestor sume, pe destinațiile stabilite. Se arată surprins ca dl. Lupoaiie, ca fost viceprimar, nu a sesizat procedura.

Urmează detalierea pe capitole bugetare.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot și se aproba unanim proiectul de hotărâre.

Dl viceprimar prezintă consiliului informarea cu nr. 1727/21.02.2024, prin care se aduce la cunoștință distrugerea de către mașinile care aprovizionează societate PROFI a barierelor de limitare a înălțimii mașinilor care au acces în parcare.

Consiliul local cere să se dea curs procedurilor legale în vederea recuperării prejudiciului și sancționării contravenientului.

#### **4. analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al U.A.T. comuna Liești, pentru trimestrele I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități**

Domnii consilieri nu consideră că raportarea situației existente ,a activității de registru agricol trebuie să îmbrace forma unei hotărâri.

Dl. Secretar general arată că în urma auditării externe făcute prin ACoR, s-a recomandat acest lucru. Dă citire raportului în sinteză.

Cu vot unanim este aprobat.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Tecuță Costel

SECRETAR GENERAL  
Avadanei Vasile